



“521”特大跨境网络赌博案侦破

涉案金额超1.7亿元 87人已全部移送起诉

近日,随着最后一批涉案人员被移送起诉,国督安庆桐城“521”特大跨境网络赌博案宣告成功侦办。该案主犯倪某一审判判处有期徒刑十一年,罚金三十万元。

2019年4月21日,桐城市公安局接到群众举报:桐城居民有人利用网络进行百家乐赌博。经初查发现,桐城籍居民倪某等人以境外某赌场为据点,参股并担任代理,有组织地对中国公民招赌吸赌,发展下线,涉案金额巨大,严重危害我国经济安全和社会治安秩序。

5月21日,桐城市公安局以开设赌场罪对倪某立案侦查,并成立“521”专案组,全力展开侦查。

2020年4月8日,该案被公安部予以挂牌督办。

在省公安厅有关部门的指导下,专案组从倪某活动轨迹着手,精准梳

理涉案人员链、技术链、资金链和跨境通道,绘制出人员架构图、资金分析图等图表,查清了桐城本地6名代理人员的身份信息,掌握了100余名外省涉案代理人员的真实身份、活动区域,摸排出境外赌博网站运营团伙成员的真实身份,基本查清该赌博平台的组织架构、人员角色以及运作方式。

专案组通过细致调查,梳理出赌场的上分卡(充值)、下分卡(提现)、中转卡、洗钱卡等涉案银行卡1700余张。4个专项核查组分赴8省几十个城市,对冻结银行卡逐一进行资金分析取证。

2020年6月11日,桐城市公安局展开首次收网行动。当日冻结涉案银行卡1700余张,冻结涉案资金超1.7亿余元,抓获含桐城籍代理人员倪某在内的6名犯罪嫌疑人,缴获作案手机十余部,作案银行卡三

十余张。

成功收网后,民警立即组织审讯、勘验电子证据、梳理分析涉案资金流水,同时为进一步扩大战果,对在侦查中发现主犯倪某为吸引参赌人员到境外赌博,以提供免费机票、安排食宿为诱饵,大肆组织参赌人员偷渡至境外,严重妨害国(边)境安全,涉嫌偷越国(边)境等相关衍生犯罪开展扩线打击,以彻底斩断经桐城偷渡至境外的犯罪链条。

经过两年半坚持不懈的侦办,截至目前,“521”专案共立案26起,抓获犯罪嫌疑人87人。目前已全部移送起诉,已有72人被判处实刑。至此,这起国督特大跨境网络赌博专案宣告侦破。

跨境赌博作为新型的赌博方式,赌博网站设在境外,利用互联网、移

动通讯终端等传输赌博视频、数据,组织和吸引境内人员参加的赌博活动,有一套从境外向境内、自上而下的组织架构,境外组织位于架构的顶端,国内各级代理是下线,负责扩大参赌人数,吸纳赌资。

特点:蔓延迅速,涉及面广;境外操纵,境内渗透;赌资巨大,危害严重。与其他犯罪相互交织,极易滋生诱发大量违法犯罪。

警方提醒:参与跨境赌博属于违法行为,公安机关将依法予以查处。请广大群众认清跨境赌博“逢赌必输”、“十赌十骗”、“十赌十输”的严重危害和骗人本质,不要被赌博的“甜头小利”所迷惑,自觉提高拒赌反赌意识,不参赌,不从事与赌博相关的工作。公安机关欢迎广大群众拨打110积极举报赌博违法犯罪行为。

通讯员 张婧



实战练兵,砺警强技能,战鼓催奋进,练兵正当时! 安庆市公安局全警练兵,训练场上强警砺剑展英姿! 安公轩 摄

百日攻坚行动成效显著

17304起交通违法行为被查

自“百日攻坚战”专项行动开展以来,望江县公安局交警大队精心组织、周密部署,采取源头整治、路面管控、宣传教育等多措并举深入推进专项整治行动,取得了初步成效。

紧盯源头,强力整治,做到隐患清零。在道路交通安全隐患排查的基础上,积极会同路政、交通运输、应急管理等部门,围绕重点道路、重点企业、重点车辆及驾驶人的源头风险隐患,突出国省道和农村道路安全隐患、客货运企业和危化品运输企业源头隐患、“两客一危一货”大客车、重型货车、重型挂车、农村面包车及驾驶人隐患的全面再排查,全面推动整改落实,全力消除源头安全隐患。

紧扣路面,精准发力,做到管控到位。坚持以路面为主战场,统筹城区与乡村道路、国省道并举,在强化路面执勤执法上集中发力,并科学安排勤务,坚持日常监管与夜查行动相结合,切实提升路面管控率,严查酒驾醉驾、涉牌涉证、疲劳驾驶、无证驾驶、超速超速、非机动车闯红灯、逆行等重点违法行为,严管非标电动车、工程运输车、货车、面包车、危险物品运输车等重点车辆,对查

处的各类交通违法行为,一律依照法律法规规定予以上限处罚,真正打出声威,治出成效,在全社会营造严查严管的高压态势,全面消除路面动态安全隐患。

紧抓宣传,多措并举,做到氛围浓厚。围绕百日攻坚战主题,高频率开展出行交通安全大提示,充分发挥微信群、农村应急广播等各类自媒体优势,切实做好秋冬天气的针对性宣传,对重点企业、重点驾驶人开展“点对点”的安全警示提示;高密度抓实阵地基础宣传,以交通安全宣传“七进”活动为平台,积极组织警力深入农村、社区、企业、单位、学校,通过上交通安全课和电影下乡等形式开展宣传,大力宣传普及安全出行常识和安全驾驶技能,讲解法律法规知识;邀请记者随警作战、集中曝光典型事故案例和严重交通违法行为,营造浓厚的舆论宣传氛围。

自行动开展以来,共检查各类企业16家,查处各类交通违法行为17304起,其中无证驾驶71起、酒驾醉驾120起、超员超载290起,超速1914起,其他交通违法行为14909起,行政拘留41人,刑事拘留8人。

通讯员 胡红松

“三岗”织密校园守护网

近年来,宿松县公安局坚持把护校安园工作摆在突出位置,通过设立“护学岗”“巡查岗”和“责任岗”,进一步整合护校资源,切实做好校园安全措施落实等工作,积极推动共建共治,形成部门联动、学校主抓、社会参与的护校安园工作格局,坚决筑牢校园安全屏障。

为进一步增强“护学岗”力量,使“护学岗”覆盖到全县每一所中小学校,2021年8月,宿松县按照“政府出资、保安公司招聘、学校使用”的运行模式,将招聘的475名保安员全部派驻到全县242所公办中小学校,并在农村集镇以外的学校设立“护学岗”,各配备1名保安,协助学校和辖区派出所做好护校安园工作。

近年来,宿松县公安局不断加强信息化护校安园建设,推进校园一键式报警装置接入公安机关110指挥中心报警平台工作,并将校园视频监控系统接入公安相关系统,实行联网运行。2021年8月,全县公办中小学校和幼儿园全部安装了可视对讲一键式报警装置,并对学校视频监控系统进行数字化升级改造,同时在城区12所学校先行安装人脸识别监控系统。

宿松县严格落实交警、城管联动机制,部门联动机制,警校联合巡查机制,社区民警包校负责制,为明确各部门和公安机关各警种职责,共同筑牢校园安全“篱笆墙”发挥了重要作用。

通讯员 孙春旺

责编 张丽